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.فقط استفاده از جزوه كلاسي مجاز مي باشد  

.از هر گونه استفاده از مسئله حل شده اجتناب ورزيد  

  بهشتي: موفق باشيد

 

 دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي
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  تحليل

و بـار گسـترده فقـط     PL=100 kNمعـادل   چنانچه بار متمركز در شكل ذيل فقط ناشي از بار زنده -1

لنگر خيز و ( ه آبابر اساس آيين نام تير  خيزمطلوبست كنترل باشد،   ωD=48 kN/mناشي از بار مرده 

اي آسيب پـذير  است كه به عناصر غير سازه  كفتير بخشي از .)حداكثر مثبت را زير بار در نظر بگيريد

 .نشـان داده شـده اسـت   زيـر  مقاطع تير در محل تكيه گاه ها و وسـط دهانـه در شـكل    .  متصل نمي باشد

  .از روش متوسط وزني استفاده كنيد .ميليمتر است 350عرض تكيه گاه ها 

  :مشخصات بتن و فولاد به قرار ذيل است
Es=2.0e5 MPa                 f'c=25 MPa           وfy=400 MPa   

 

 را در تيـر ميلگرد گذاري طـولي  قطع شماي ωu=60 kN/m و   Pu=150 kNنهايي بر اساس بار -2

طراحي مقاطع تيـر بـر اسـاس     .شامل وزن تير ميباشد نهايي نشان داده بار گسترده . نمايش دهيد 1مسئله 

در   Φ10@150ميليمتـر و خاموتهـا را    40پوشش بتن را  .فقط كفايت فولاد كششي انجام شده است

قطع  مرحله و ميلگردهاي بالا را در دو مرحله را در يكي پايين ميلگردها .سرتاسر طول تير فرض كنيد

  .بار زنده را در سرتاسر طول تير فرض كنيد  .كنيد
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